

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

DOLSKO

● KOMUNALA, KOMUNALA

O priključku ceste iz Jevnice v Senožeti smo že večkrat pisali. No, zdaj so dela pri kraju, kajti priključek že asfaltirajo. Koliko časa pa bomo krajanje obveščali o delu na gradbišču, kjer bo stala trgovina? Najbrž še dolgo, kajti gradnja le počasi napreduje. Če boste hodili po Senožetih, se ozrite na prostor, kjer bo stala trgovina in videli boste, da je na gradbišču le malo delavcev. Zakaj? Elektro Ljubljana namreč še ni dala priključka na gradbišče.

Tudi ceste so večkrat problem. Komisija za promet pri KS Dolsko je pregledala ceste v vsej KS zaradi postavitve prometne signalizacije. Svet KS je namreč na zadnji seji obravnaval prometno varnostno situacijo in ugotovil, da ni zadovoljiva. Prehodi za pešce prek zasavske ceste niso označeni, na avtobusnih postajališčih ni potrebnih izogibalšč, prometna signalizacija je na nekaterih mestih preskromna, ponekod pa je sploh ni. Na dohodih v vasi ni označb naselij. Za vaščane iz spodnjega dela vasi je neustrezen tudi dostop na železniške perone na postaji Laze. Ljudje hodijo kar prek nezavarovanega glavnega tira, kar prav gotovo ni najbolj varno in bo potrebno zgraditi podhod.

Problemov še ni konec. Eden takih je tudi preskrba s pitno vodo. Na območju KS Dolsko morajo vodo voziti v cisternah celo sedaj, ko ni suše.

Z veseljem pa občani ugotavljajo, da je bila priključena na električno omrežje hiša (last Ane Bokal iz Laz), ki še zadnja v KS ni imela elektrike. Pri gradnji električnega voda so sodelovali občani vasi Laze in drugi, s finančnimi sredstvi pa je pomagala tudi KS.

● NOVA ŠOLA IN VRTEC KMALU TUDI V DOLSKEM

Pionirji OŠ Dolsko se skupaj z drugimi vaščani veselijo nove šole in dveh oddelkov VVZ, kar bo zgrajeno iz 2. samoprispevka. V torek, 6. 11. 1979 je bil namreč slavnostno postavljen temeljni kamen zanj.

Najprej je predsednik skupščine KS tovariš Škarja v imenu družbenopolitičnih organizacij in vseh krajanov pozdravil goste, nato pa je podpredsednik mestne skupščine Niko Lukež, v svojem nagovoru poudaril, da nova OŠ in VVZ zagotavlja boljše možnosti za delo naših otrok, za njihov razvoj v prave odrasle samopraviljave.

Nova šola bo imela štiri učilnice za 120 otrok in dva vzgojno-varstvena oddelka za 48 otrok.

Na koncu je Niko Lukež zaželel izvajalcem uspešno in pravočasno opravljeno delo, gradbenemu odboru za uspešno sodelovanje.

Potem je položil temeljni kamen (glej sliko). Pionirji z OŠ Dolsko je nato izrazil veselje vseh učencev nad novo šolo, vsi pionirji pa so se obvezali, da se bodo pridno in marljivo učili. Za konec so pripravili še prisrčen kulturni program.



● URNIK VADBE

TVD Partizap Dolsko deluje po naslednjem urniku:

cicibani (od 4. do 5. leta)	— torek, četrtek	od 16. do 17. ure
cicibani (6 let); učenci (od 1. do 4. razreda)	— ponedeljek, sreda	od 16. do 17. ure
gimnastika (pionirke od 5. do 8. razreda)	— ponedeljek, sreda	od 15. do 16. ure
pionirji	— torek	od 17. do 18. ure
— namizni tenis	— ponedeljek, sreda	od 17. do 18.30
— odbojka	— četrtek	od 17. do 18. ure
— nogomet	— petek	od 16. do 17. ure
mladinci	— ponedeljek, sreda	od 19. do 20. ure
— namizni tenis	— torek	od 18. do 19. ure
— nogomet	— četrtek	od 18. do 19. ure
— košarka	— petek	od 19. do 20. ure
— odbojka	— četrtek	od 19. do 20. ure
rekreacija	— ponedeljek, sreda	od 20. ure dalje
— namizni tenis	— torek	od 19. do 20. ure
— ženske	— četrtek	od 19. do 20. ure
— ritmika	— petek	od 17. do 18. ure
(1. skupina)	— petek	od 18. do 19. ure
(2. skupina)		

CVETKA TRDIN

OBVESTILO

Krajanje krajevne skupnosti Dolsko obveščamo, da po dogovoru s krajevno skupnostjo Dol lahko vsako soboto od 6. do 18. ure odvažajo smeti in odpadke v jama ob Zasavski cesti pri Klečah.

Smeti in odpadke je treba odlagati v jami in ne poleg nje ali v njeno okolico. Pri odlaganju se mora vsakdo ravnati po navodilih tamkajšnjega čuvaja.

Uporaba tega prostora je za vse občane krajevne skupnosti Dolsko brezplačna.

Skrbimo za čisto in urejeno okolje! Krajevna skupnost Dolsko

BESNICA

● PLOD SODELOVANJA MED JLA, OBČINO IN KRAJEVNO SKUPNOSTJO

NOVA CESTA

V četrtek, 15. novembra je bila odprta prenovljena cesta na odseku Litijska cesta — odcep Prežganja in Volavelj in tudi za vaščane okoliških zaselkov. Zgrajena je bila s skupnimi naporimi občinske skupščine, krajevne skupnosti Besnica in izvajalcev — JLA, ki je v izredno kratkem času in kljub neugodnemu terenu gradnjo speljal skoraj do zaključka. Po načrtu ima izvajalec za dokončno ureditev celotne trase ceste še okoli 14 delovnih dni dela in če bo vreme dopuščalo, bodo vsa dela opravljena do sredine letošnjega decembra. Več o tehničnih podatkih ceste pa v eni prihodnjih števil.

DUŠAN PIRC

MOSTE



Več kot sto Moščanov, starih nad 75 let, se je 16. novembra udeležilo v prostorih VVZ Angele Ocepke tradicionalnega srečanja. Krajanje, ki živijo v domovih za ostarele občane ali drugod in zato niso mogli priti na srečanje, pa bodo v teh dneh obiskali predstavniki krajevne organizacije Rdečega križa in jih obdarili.

D. J.

ZALOG

● NEREŠENI PROBLEMI KRAJANOV SP. KAŠLJA

Krajanje Sp. Kašlja že več let negodujejo. Zakaj? Ta primestni zaselek, ki sicer spada v KS Zalog, tarejo nereseni problemi: asfaltiranje poti, neurejen dohod k železniškemu podhodu, nezavarovana pot v bližini premikalnih, izvoznih in uvoznih železniških tirov (pred leti se je zavoljo tega pripetila nesreča s smrtnim izidom!) in pomanjkanje telefonske povezave. Mimogrede: Sp. Kašelj nima niti ene javne telefonske govornice!

Glede vseh teh problemov je soseski odbor Sp. Kašlja že večkrat opozorjal in predlagal številne rešitve. Osnovna ovira zanje pa je v še neizdelanem in nepotrjenem zazidalnem načrtu. Počasnost in predolgo administriranje zavira prodornost soseskega odbora pri uresničevanju zastavljenih nalog, pri krajanjih pa povzroča slabo voljo, ker se zadeve na premaknejo z mrtve točke. Soseski odbor se je tudi na zadnji delovni seji vprašal, koliko časa bo treba še čakati, da bi bilo krajanom omogočeno uresničevanje smelnih načrtov.

T. ŽIDAN

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT

Dobro leto dni dobrega dela

Šahovsko društvo Zadobrova — Sneberje — Novo Polje je imelo sredi novembra svoj prvi občni zbor. Društvo je bilo ustanovljeno pred dobrim letom, točneje 30. maja 1978. Ima predsednika, podpredsednika, tajnika, blagajnika, izvršni odbor, nadzorni odbor, komisijo za SLO in DS ter tehničnega referenta.

Ob začetku delovanja nam je krajevna skupnost odstopila lepo in veliko sobo, nakupila nekaj šahovske opreme (deske, figure, šahovske ure), iz članarine pa smo krili nakup izkaznic za člane in literaturo, ki smo jo podelili kot priznanja na tekmovaljih. Finančno poslovanje poteka v res minimalnih okvirih, vendar se bo kmalu razširilo, saj za to dovolj zgovorno priča podatek, da je število članov od ustanovnega zbora (15) naraslo na 50. Člani društva so tudi iz Most, Zaloga, Zadvora, Polja in Dolskega.

Šahovsko društvo je organiziralo dva hitropotezna turnirja, ki sta zbudila veliko zanimanja, simultanke pa smo odigrali z Boganom Fajonom, Dušanom Sokodom in Jankom Saradjenom. Sodelovali smo na tekmovalju za pokal maršala Tita z ekipami Mengša, Kliničnega centra in Radomelj, vendar smo zaradi neizkušenosti in začetniške nesreče iz tega tekmovalja izpadli. Z vojašnico Bratstva in enotnosti pa smo odigrali dvoboj v počastitev dneva mladosti. O vseh teh naših aktivnostih smo objavili kratke zapise tudi v Naši skupnosti.

V začetku letošnjega leta smo organizirali turnir za kategorizacijo. Člani so se uvrstili takole: Marko Malnar, Zlato Toni, Srečo Čož, Franc Milavec, Andrija Petrovič, Dušan Brezovar, Matjaž Trtnik, Stojan Hergouth, Drago Živkovič, Tone Bregar, Bojan Rom, Zvonc Trtnik, Dušan Leben, Marko Bregar, Moj-

mir Bortek, Ivan Škerjanec, Bojan Pečaver in Vojko Četrtrič. Na osnovi teh rezultatov so pridobili četrto (IV.) kategorijo: Zlato Toni, Andrija Petrovič, Dušan Brezovar, Matjaž Trtnik, Drago Živkovič, Tone Bregar in Bojan Rom.

Po razpravi smo sklenili, da bomo v naslednjem obdobju organizirali več hitropoteznih turnirjev in tekmovalj ter pričeli z rednim usposabljanjem naših članov. Več časa bomo posvetili pionirjem, ki kažejo veliko zanimanje za delo v društvu.

Naš urnik ostaja neizpremenjen, tj. igramo vsak torek od 18. do 21. in vsak petek od 17. do 21. ure v prostorih društva, zadržni dom, Zadobrovska 88-I. VABLJENI!

● DOBRE UVRSTITVE

Jubilejno — X. srednješolsko mestno šahovsko prvenstvo je bilo od 6. do 8. novembra v prostorih litijske šole in v organizaciji ŠD Slovan. Prvenstva so se udeležili tudi dijaki 6. gimnazije Moste.

Za našo šolo sta pri dekletih nastopili Smoljanova in Černovova, pri fantih pa Zist, Borštnik, Horvat, Jannik, Trtnik, Pašk in Skvarč.

Naši dijaki so se uvrstili zelo solidno. Dekleta so osvojila prvo mesto, fantje pa so bili v konkurenci desetih ekip šesti.

Zmagali so šahisti gimnazije Bežigrad pred ekipo gimnazije Vič. Zadnji dan tekmovalja je bilo posamično prvenstvo. Tudi tu so se naši šahisti dobro odrezali. Pri fantih je Zist zasedel deseto mesto, pri dekletih pa je bila Smoljan prva, Černov pa tretja.

MARKO PEČAUER

● USPEH EKIPE AMD MOSTE V KARTINGU

Že devetič državni prvaki

Ekipa AMD Moste — 24 tekmovalcev v kartingu — je tudi letos postala državni prvaki. Prvikrat so ta najvišji naslov osvojili Moščani leta 1966. Od tega leta pa do danes so bili vseskozi v vrhu jugoslovanskega kartinga. Naslov državnega prvaka so tokrat osvojili že devetič, petkrat pa so bili drugi.

V kategoriji A 100 ccm so v razredu seniorjev zmagovito ekipo sestavljali trije tekmovalci, v razredu juniorjev osem in v razredu 125 ccm trinajst. Med posamezniki sta bila na državnem prvenstvu najuspešnejša Irena Lavrič, ki je zmagala v razredu

juniorjev, in Ciril Omahen, ki je bil prvi med seniorji.

Na letošnjem republiškem prvenstvu pa so tekmovalci iz Most, razen ekipnih zmag, osvojili tudi vsa prva mesta med posamezniki. Tako se je med seniorji najbolje odrezal Miran Novak, med juniorji Jure Bitenc in v razredu 125 ccm Mirko Živec.

Dosežki so torej zelo dobri, kljub temu, da tekmovalci v kartingu nimajo primerne prostora za vadbo. Obetajo pa se jim boljši časi, saj bodo v Zelenem gaju tudi oni dobili svojo stezo za karting.

D. J.

ZELENA JAMA

● KOMUNALNE SKRBI, PA NJIH REŠEVANJE IN TEŽAVE

Zadnja leta našo KS pospešno komunalno urejajo. Napeljava telefonskih priključkov, obnova kanalizacijske mreže in cevovodov industrijskega plina so že končane akcije, asfaltirani sta Pohlina in Poljedeljska ulica — slednja bo spomladi prava lepota med zelenojamskimi cestami. Vse to je nedvomno plod sodelovanja krajanov in vodstva KS.

Ob tem pa ne moremo mimo dejstva, da dela v proizvodnih obratih na našem območju trikrat več delavcev, kot je nas krajanov! Kljub solidnim programom mestnega potniškega prometa št. 2 in 4, se vedno več delavcev vozi na delo z osebnimi avtomobili.

Zato so tovarniški parkirni prostori zasedeni in delavci puščajo svoje avtomobile zunaj tovarniških ograj — na zelenicah! Torej: odločili smo se za komunalno urejeno, lepo Zeleno jama, na ubogo travico pa pozabljamo. Ob Kavčičevi ulici pred podjetjem Slovenija ceste in Emano — Tovarno močnih krmil je pred dnevi stalo kar 62 vozil! Podobno je bilo v Flajšmanovi ulici (med Šmartinsko in Savsko cesto) pred delavnicami Petrola, kjer pogosto stoji tudi ogromen tovornjak. Na povozni travi in uničenem okrasnem grmičju pa ostajajo oljni madeži in avtomobilski odpadki.

Tovariši komunalni inšpektor in redar, pokukajta kdaj tudi v Zeleno jama.

JAGR

ZADVOR



V vrtnariji Sostro so dobili novo pošiljko sobnih rastlin iz Nizozemske

D. JEŽ

● ZA VSAKOGAR

TRIMSKI KABINET

Danes se vse več ljudi zaveda, da moramo zaradi sodobnega načina življenja narediti konec pomanjkljivemu gibanju. Zaradi telesne neaktivnosti izpostavljamu mnogim boleznim, predvsem srca in ožilja, ki skokovito naraščajo. Tudi minimalna telesna zmogljivost nasploh ali prekomerna telesna teža so razlogi, ki nas silijo k razmišljanju, kaj storiti?

Ker nam pozna jesen ne nudi ravno pestre izbire za športne dejavnosti v naravi, smo prisiljeni iskati možnosti v zaprtih prostorih. Ena od oblik je tudi vadba v trimskem kabinetu. Gre za prostor, ki je opremljen z različnim orodjem in v katerem izvajamo predvsem gimnastične vaje. Vadba je običajno prirejena različnim kategorijam uporabnikov in upošteva njihove vadbene potrebe, starost, spol in še mnoge ostale vidike. Predvsem mora posameznik vedeti, kaj želi z redno telesno aktivnostjo v trimskem kabinetu doseči. Lahko nam predstavlja dopolnilno aktivnost k športni panogi, s katero se redno ukvarjamo, vendar je vezana na določen letni čas, zato si moramo v »mrtvi sezoni« poiskati nadomestilo. Včasih se v trimskem kabinetu utrjujemo, da se pripravljamo lotimo športne panoge, ki jo sicer gojimo. Trenutno se mnogi pripravljajo na smučanje. Gre pa tudi za tiste, ki se s športom ne ukvarjajo, oziroma so izgubili vsak stik z njim že v mladosti, in bodo brez posebnega predznanja lahko pristopili k vadbi v trimskem kabinetu. Velika prednost te oblike aktivnosti je tudi v tem, da lahko sproti preverjamo rezultate redne vadbe in ugotavljamo, kaj smo dosegli z rednim delom, saj je trim kabinet običajno opremljen tudi z mnogimi merilnimi napravami, ki omogočajo tako ugotavljanje, od preproste tehnice, priprave za merjenje krvnega pritiska, do dinamometra za merjenje moči stiska rok in še z mnogimi drugimi.

Zadostiti moramo tudi potrebi po družabnosti, če gre za skupino, ki vadi skupaj. Zato se običajno ob koncu programirajo v trimskem kabinetu tudi družabne igre, ki vadbo popestrijo.

BREDA FERINCEK

TVD Partizan Novo Polje — urnik vadbe v telovadnici Zadobrovska 88

	Članice	Člani	St. člani	Mladinci	Pionirji, pionirke	Mlad., člani
Ponedeljek	20—22	18—20			17—19	19—21
Torek			17—19	19—21		
Sreda		18—20				
						orodna telovadba
Četrtek				21—23	17—21	
Petek		19—21	17—19			
Sobota				18—21		
						Rekord
Nedelja				9.30—12	8—9.30	

Članarina: st. člani, člani, članice 200 din, mladinci 150 din, pionirji, pionirke 50 din. Članarina plačate pri vadbni uri vadbiteľa!
Vadbiteľa: članice — Ljuba Novak, člani — Drago Duš, Janez Girandon, Saiko Loboča, mladinci — Trtnik, pionirji, pionirke, mlad., člani — Moder, st. člani — Kampjat.

VABLJENI!